

## 282 СПЕКТАКЛЯ

Коллектив областного театра кукол закончил летние гастроли и сейчас в отпуске. За три гастрольных месяца театр показал 282 спектакля. На них побывали почти 66 тысяч маленьких зрителей.

Артисты театра несколько спектаклей дали на стационаре, 54 спектакля — в пионерских лагерях.

Главная же часть спектаклей прошла на гастролях в районах. Театр побывал в Вятско-Полянском, Малмыжском, Уржумском, Лебяжском, Сунском, Верхнекамском, Омутнинском, Шабалинском, Свечинском, Совет-

Кировская область

г. Киров

ском, Яранском, Санчурском, Пижанском и Кикнурском районах.

Для сельских ребят поставлен 221 спектакль. Это «Аленький цветочек», «Котик-Мотик», «Али-баба и разбойники», «Волк, коза и козлята». Спектакли смотрели почти 48 тысяч маленьких жителей деревень, сел и поселков.

В Пинюге, Кирсе, Уржуме, Нолинске артисты театра встречались с кукловодами самодеятельных кукольных театров, давали им консультации.

**Ю. МАНСУРОВ.**

11 9 АВГ 1973